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MP n°26 : Mesure de longueurs

Auteur

Date

Probléme sur le protocole! 7 = RC' = 2.10% x 100.107° = 0, 2ms

3. Attention schéma filtre passe-haut (voir schéma)

4. Le condenseur conjugue quelque chose avec quelque chose. Comment

le positionner ?

5. Mesure du rayon du cercle noir (voir schéma)

6. Mesure de grande distance avec deux radios (voir schéma) : haute

7. Condition de Fraunhofer : nombre de Fresnel £ =

fréequence de FM passe a travers ’atmosphére, basse fréquence de
AM est réfléchie par l'ionosphére et reste dans ’atmosphére. Diffé-
rence de chemin : LSB - LB = 2*36000-1000 — 70000 donc deltaT —
70000*1000/(3*10°8)=0,1 s. Analogique sur passe-haut, amplifié par
un AOP.
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8. Image J : logiciel de traitement d’image

9. A la place du premier montage, faire une échographie : boite en bois

1. Montage 1 : précision de la mesure du temps de vol environ 1%. Quelle
est la précision sur la distance ? 1% aussi D = ¢At donc AD = ¢A (At) Références

donc

AD _ A(At)

D

At

(1)

avec mousse dedans et toile de jute dessus. Echo ultrason a travers
la toile. Réception d’une premiére reflexion par la mousse et dune
deuxiéme par le bois sous la mousse. Mesure du temps de retard et
calcul de I'épaisseur de la mousse.
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